

平成22年3月31日（香川県報号外）香川県規則第33号中訂正

12ページ	誤	香川県立高等技術学校規則
	正	高等技術学校規則